
  تاسوِ تعالی   

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1398آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   نهم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف

 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة کاهل ًواییذ. 1

 آید. تِ ٍجَد هی .............سلَلس از اتصال تعداد زیادی هَلکَل ....................الف( 

 گَیٌد.................................. تِ تغییرات سرعت در ٍاحد زهاى، ب( 

 گَیٌد ًیرٍّا هتَازى ّستٌد. شَد، هی................................. ّرگاُ ترایٌد ًیرٍّای ٍارد تر جسن، تراتر ج( 

 گَیٌد.................................. شَد،  تِ هقدار ًیرٍیی کِ تر ٍاحد سطح ٍارد هید( 

 

1 

 را هشخص کٌیذ. ٍ ًادرست درستجولات  2

  ًادرست    درست  آید. پلاستیک از گاز اتي تِ ٍجَد هیالف( 

  ًادرست    درست ًیستٌد.ّای یًَی در حالت جاهد رساًای جریاى الکتریکی  ب( ترکیة

  ًادرست    درست تَاًد هساٍی یا تیشتر از هسافت تاشد. جایی هی جاتِج( 

  ًادرست    درست کٌٌد. راساس اصل پاسکال کار هیتالاترّای ّیدرٍلیکی ت د(

 

1 

 درست را اًتخاب ًواییذ.گزینۀ  3

 دّذ؟ یک ًسثت تِ تقیِ تعذاد پیًَذ کٍَالاًسی تیشتری تشکیل هی از تیي عٌاصر زیر، کذامالف( 

1 )N 2 )O 3 )C 4 )H 

 شَد؟ شتاب جسن چٌذ تراتر هیتراتر ٍ جرم جسن را ًصف ًوایین،  2اگر ًیرٍی خالص ٍارد تر جسوی را ب( 

1 )4  2 )2 

3 )1
4

 کٌد تغییر ًوی( 4   

 جَش تالاتری دارد؟ نقطۀیک  کذامج( 

1) C H8 18 2) C H12 26 3) C H10 22 4 )C H17 36 
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 زیر، پاسخ کَتاُ دّیذ. تِ سؤالات 4

 شَد. کش در کشاٍرزی استفادُ هی از ایي هادُ تِ عٌَاى آفتالف( 

 شَد. جسء از ًفت خام جدا هی دستگاُ تقطیر جسءتِ نقطۀتریي  ایي هادُ در پاییيب( 

 یک از قَاًیي ًیَتي است؟ توایل تِ حفظ حالت قثلی، تیاًگر کدامج( 

 شًَد؟ تر هی آیٌد، چرا تسرگ سطح آب هی سوت ٍاى تِ آتسیّای َّا از کف  ٍقتی حثابد( 

 

2 

 هفاّین زیر را تعریف ًواییذ. 5

 :الف( اصل پاسکال

 :ب( قاًَى سَم ًیَتي

 :ج( ٍاکٌش تسپارشی
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  تاسوِ تعالی   

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1398آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:
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 تِ سؤالات زیر پاسخ کاهل دّیذ. 6

N(gشَد، چٌد ًیَتي خَاّد تَد؟  ٍارد هی A1تاشد، حداقل ًیرٍیی کِ تِ پیستَى  kg900الف( اگر جرم اتَهثیل  )
kg

10  

 

kgهتر ٍ چگالی آى  ساًتی 11ب( قطعِ فلسی تِ شکل هکعة کِ ّر تُعد آى 

m
است، تر رٍی یک سطح افقی قرار دارد. فشاار   36900

N(gتاشد؟  ٍارد تر سطح از طرف هکعة چٌد پاسکال هی )
kg

10  

کٌاد. اگار تسرگای     ًیَتٌی تا شتاب ثاتت در هسیری هستقین ٍ افقی حرکت هی 11کیلَگرم تحت تأثیر ًیرٍی  5ج( جسوی تِ جرم 

mًیَتي تاشد، جسن پس از چٌد ثاًیِ، سرعت حرکتش از  4سن ًیرٍی اصطکاک در هقاتل حرکت ج
s

mتِ  3
s

 رسد؟  هی 17
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 10 جوع تارم 
 


